



Co vše stihli škvorečtí hasiči od začátku roku

Od ledna máme nabitý program, který jsme odstartovali dvěma soutěžemi v nehvizdské hale. Děti i vedoucí soutěžili v zapojení základny požárního útoku a ve volných disciplínách na čas. Vybojovali jsme dvakrát bronzovou a jednu stříbrnou medaili.

Následoval dětský karneval a hasičský ples s ohňovou show. Letos to byl opravdu pořadatelský oříšek. Nejen, že nebylo občerstvení v suterénu známém jako Peklo, ale týden před plesem nám rok objednaná kapela odřekla účast ze zdravotních důvodů. Třešničkou na dortu byla havárie toalet, která téměř ohrozila celou akci. Velké poděkování patří všem, kteří pomohli a především sponzorům.

Poprvé jsme ve škvorecké sokolovně pořádali soutěž s názvem Škvorecké lano. Soutěže v uzlování se zúčastnilo přes tři sta závodníků. Naše družstvo se umístilo na osmém místě. Sokolovna praskala ve švech, prodali jsme okolo pětiset párků v rohlíku a akce měla velmi dobrý ohlas.



Tradičně jsme se zúčastnili memoriálu Ladislava Báči v Čelákovících, kterého se letos zúčastnilo rekordních 42 družstev. Družstvo starších se umístilo na 14. místě, družstvo mladších vybojovalo zlato a odvezlo si tak putovní pohár. Naši dorostenci doplňovali družstvo Úval, které také vybojovalo první místo.

O týden později jsme se zúčastnili závodu 60 m překážek v Klučově. Ve stejný den jsme měli i svůj stánek na Dni země na Klepci v Příšimasech. Zde bylo možné vyzkoušet TFA dráhu a prohlédnout si naši techniku.

Poslední dubnový den patřil pálení čarodějnic. Připravili jsme pro vás hranici o dvaceti třech pater. Pokračujeme v tradici a ctíme pravidlo jaký je rok, tolik je pater. Pro zpestření jsme vyrobili švédské ohně, které sloužily jako zdroj světla, tepla i k opékání buřtů. Před samotným zapálením vatry v Třebosticích jsme se ještě zúčastnili akce hašení čarodějnic v Úvalech, kde byla naše Tatra přistavena na ukázkou techniky.



4. května se slaví oficiální den hasičů. V rámci tohoto dne jsme připravili pro třídu 3. B ze ZŠ Úvaly ukázkou techniky a našeho zázemí. Předvedli jsme, jak funguje svolávání jednotky při vyhlášení poplachu. Z družiny ZŠ Škvorec jsme obdrželi krásné obrázky k tomuto dni a vlídný dopis, který nám udělal velikou radost.

Výjezdová jednotka se složila a poskytla finanční dar ve výši 2200 Kč, který putoval na pomoc synovi Jirky, dobrovolnému hasiči z Mnichovic, který trpí vzácnou nemocí achondroplazií a potřebuje novou postýlku.

Chybět jsme nemohli ani na Plameni. Dvoudenní závody hry Plamen v Čelákovících nám přinesly 12. místo. Přidali jsme ruku k dílu a zabezpečovali doplňování vody při této akci naší cisternou.



Staročeské máje pro vás pořádáme každý lichý rok. Náročné přípravy přinesly krásný výsledek. Nově se divadlo i s májkou přesunulo z náměstí do parku. Průvodu se zúčastnilo 60 postav v kostýmech spolu se dvěma motocykly a třemi alegorickými vozy. Celkem průvod zastavil k tanci na patnácti místech. Odpoledne následovala poprava krále, vyhlášení královny a princezny májů a dražba májky. Celý den byl zakončen večerní májovou zábavou. Velké poděkování patří všem sponzorům, rodičům, kteří se nestyděli otevřít bránu a nechali vytancovat svoje dcery, trpělivým řidičům a všem, kteří jakkoliv přidali ruku k dílu nebo s námi jen šli průvodem. Za dva roky se těšíme znovu, doufáme, že v ještě hojnějším počtu. Nenechme tradici umřít.



Při příležitosti MDD jsme pro vás a vaše děti připravili zábavné odpoledne v parku, kde jste mohli navštívit různá sportovní stanoviště. Po projití všech soutěžních disciplín byla možnost opéct buřtu a vybrat si odměnu. Akce byla tradičně zakončena hasičskou pěnou a ukázkou hašení domečku našimi mladými hasičaty.

Zavítali jsme také do Prahy na závod TFA satalického železného hasiče. Trať plnou náročných překážek zdolalo osm našich závodníků.

Výjezdová jednotka prošla školením na taktiku hašení v uzavřených prostorech v kontejneru Dräger fire dragon. V tomto trenažeru, který je určen pro trénink všech hasičů včetně profesionálních, jsme se pěkně zapotili. Cvičení bylo zaměřeno na práci s proudnicí, hašení sklepních prostor a bytů. Skutečné plameny jsme likvidovali v plné výstroji.



Dva naši členové výjezdové jednotky prošli školením všeobecné první pomoci.

Od začátku roku vyjízďela jednotka k celkem patnácti mimořádným událostem. Povolání jsme byli k požáru miskantusu, pátrání po pohřešované osobě, požáru skladovacích prostor v Mukařově i na pomoc s defibrilátorem.

Za celý sbor vám přeji hezké léto.

Marek Mandík
Velitel JSDH a SDH Škvorec